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令和２年度　スパークスタジオ県央　放課後等デイサービス　保護者様向けアンケート集計結果 令和3年　3月　20日

回収/配布（13/17　）

番
号

質問内容

2

12 1 0 0

11 0 0 2

活動等のスペースは十分に確保されていると思いますか？
環
境
・
体
制
整
備

4
個別支援計画はお子さんや保護者の想いが反映されたものになってい
ますか？

13 0 0 0

2

日々の活動内容は工夫されていると思いますか？

活動の中で地域との交流が図れていると思いますか？

0

7

3

17

意見・要望

・いつもありがとうございます。スパークの日を本人はすごく楽しみにしております。これからも宜しくお願いします。
11 1 0 1個人情報が守られるように配慮されていると思いますか？

0 0 0

13 0 0 0スパークスタジオ県央の支援に満足していますか？
・学校でも家庭でもない場所で、存分に遊ぶことのできる場所はなかなかありません。貴重な機会だと思いますし、本人もとても喜んでいます。テンションがかなり上がるの
で大きなことを言ったり力が強くなってしまうこともあるかと思いますが、いつもよく話を聞いて下さって楽しい気持ちのまま過ごせるよう指導して下さるので有難いです。
今後とも宜しくお願い致します。

・学校でも家庭でもない場所で、存分に遊ぶことのできる場所はなかなかありません。貴重な機会だと思いますし、本人もとても喜んでいます。テンションがかなり上がるの
で大きなことを言ったり力が強くなってしまうこともあるかと思いますが、いつもよく話を聞いて下さって楽しい気持ちのまま過ごせるよう指導して下さるので有難いです。
今後とも宜しくお願い致します。

・子どもはスパークに行くことを楽しみにしています。子ども主体とした遊び、助言するときも直接子どもに言わず、先生同士で話し（遠まわしに聞かせる？！）ているとこ
ろが考えられているなと感じました。

適
切
な
支
援
の
提
供

職員の配置は適切であると思いますか？

施設の設備等は、バリアフリー化の配慮が適切にされていると思いま
すか？

非
常
時
の
対
応

・子どもが活動しやすいような心使いや声掛けをたくさんして頂けて、楽しい時間が過ごせているかと思います。走り回ったり身体を使った遊びができ、とても喜んでいます。

・いつもシェア型でお願いしており、お友達の様子を横目で遊んでいて、子どもの様子を見て先生方がお友達の遊びに誘って下さります。本人が嫌がることなく、周りと関わっていて嬉しいです。

災害等の発生に備え、必要な訓練が行われていると思いますか？ 5 0 0 8

14
非常時におけるマニュアルを策定し、保護者への周知説明がされてい
ますか？

8 2 0 3

満
足
度

1

2 5 1 4

13 0 0 0

13 0 0 0

支援内容や費用等について丁寧な説明がなされていますか？

日頃からお子さんの様子を伝えあい、成長や課題について共通理解が
できていると思いますか？

保護者の方へ面談や育児に関する助言が行われていると思いますか？

保護者同士が関わる機会を提供できていると思いますか？

5

6

12 1 0 0

1 0 5

9 0 1 3
活動内容や行事予定等の情報は定期的に発信されていると思います
か？

苦情があった場合に適切な対応ができていると思いますか？

保
護
者
へ
の
説
明
等

7

8

9

10

11

12

13

13お子さんはスパークスタジオ県央に通うのを楽しみにしていますか？

7

15

16

回答

0

0

0

0

0

0

0

0

13 0 0

3 3 0

9 2 0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

13

00 000
スタッフの対応

満足 やや満足 普通
やや不満 不満 未回答

13

00000
施設の清潔さ

満足 やや満足 普通
やや不満 不満 未回答

8

4

0 00
0

設備の充実さ

満足 やや満足 普通
やや不満 不満 未回答

13

0 000 0 療育内容の充実さ

満足 やや満足 普通
やや不満 不満 未回答


